
Пред у зе ће „За ста ва ка ми о ни“
из Кра гу јев ца на Са ло ну при вред -
них во зи ла пред ста вља но во те рен -
ско во зи ло ко је од го ва ра по тре ба -
ма ва тро га сних и по ли циј ских је ди -
ни ца, шум ских га здин ста ва, ко му -
нал них слу жби, по вр шин ских ко по -
ва и руд ни ка, за тим ки пер Еurozeta
и два мо де ла New Turbo Rival, са ки -
пе ром и са про ду же ном ка би ном.

ФАП из При бо ја на Са ло ну
при вред них во зи ла пред ста вља се
ка ми о ни ма сан ду ча ри ма ФАП 1118
и ФАП 1830, те гља чем ФАП 2640
и ауто бу сом A-537.5.

„ЗА СТА ВА КА МИ О НИ” 
И ФАП ПРИ БОЈ 
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Т
о ком по се те Ме ђу на род ном
са ло ну при вред них во зи ла у
Бе о гра ду, министар од бра не
Дра ган Шу та но вац и по моћ ник
ми ни стра од бра не за ма те ри -

јал не ре сур се Или ја Пи ли по вић об и шли
су ју би лар ни 50. BEOTRUCK 2012, Ме -
ђу на род ни са лон при вред них во зи ла и
пра те ће опре ме. Том при ли ком по се ти -
ли су штан до ве два пред став ни ка до ма -
ће ин ду стри је, ФАП из При бо ја и „За -
ста ва ка ми о ни“ из Кра гу јев ца.

Го во ре ћи о опре ма њу Вој ске Ср би -
је ми ни стар Шу та но вац је ис та као зна -
чај ку по ви не од до ма ћих про из во ђа ча.

– Ми ни стар ство од бра не је у прет -
ход ном пе ри о ду на ба ви ло пре во зна
сред ства и ка ми о не упра во из до ма ће
про из вод ње. Но ва уни фор ма Вој ске
Ср би је та ко ђе је про из вод до ма ће ком -
па ни је „Јум ко“ из Вра ња – ис та као је ми -
ни стар Шу та но вац, до да ју ћи да је до
са да ку пље но ви ше де се ти на ка ми о на
фа бри ке ФАП. Он је из ра зио же љу да
се у За ста ва ка ми о ни ма раз ви ја но во
во зи ло ко је би има ло ви ше стру ке мо -
гућ но сти. Пре ма ми ни стро вим ре чи ма,
Вој но тех нич ки ин сти тут са ра ђу је са
„За ста ва ка ми о ни ма” са иде јом да та -
кав про из вод бу де до ма ћи и да но вац

ста ви мо са ку по ви ном до ма ћих про из -
во да и да уче ству је мо у њи хо вом уна -
пре ђе њу и раз во ју – ре као је ми ни стар
Шу та но вац. 

Као про блем ми ни стар је ис та као
сма ње ње бу џе та Ми ни стар ства од бра -
не, јер по сто ји по тре ба за ви ше во зи ла.

– Тру ди мо се да нај ве ћи део про -
из во да ко је ко ри сти мо у си сте му од -
бра не бу ду упра во они ко ји се про из во -
де у Ср би ји, јер смо у про те клој го ди ни
из ве зли на о ру жа ње и вој ну опре му у
вред но сти од 250 ми ли о на до ла ра и не
по сто ји ни ка ква ло ги ка да ми уво зи мо
оно што има мо ква ли тет но и до бро у
на шој зе мљи – за кљу чио је ми ни стар
Шу та но вац.

На кон по се те штан до ва до ма ћих
про из во ђа ча, ми ни стар је об и шао и
штан до ве VOLVO, IVECO, SCANIA и
Mercedes где су му до ма ћи ни пред ста -
ви ли ка рак те ри сти ке и мо гућ но сти из -
ло же них мо де ла.

На нај ста ри јој зва нич ној ме ђу на -
род ној из ло жби друм ских ко мер ци јал -
них во зи ла у овом де лу Евро пе, ове го -
ди не се пред ста вља 155 из ла га ча из 20
зе ма ља. BEOTRUCK 2012. је дан је од 19
зва нич них сај мо ва из ка лен да ра OICA
ко ји ће ове го ди не би ти одр жа ни у све -
ту. На Са ло ну су пред ста вље на нај мо -
дер ни ја при вред на во зи ла ши ро ког
спек тра на ме не и њи хо ва пра те ћа опре -
ма. Нај у спе шни јим из ла га чи ма би ће
уру че на тра ди ци о нал на при зна ња
Grand Prix у две ка те го ри је – во зи ла и
пра те ће опре ме и де ло ва. ƒ
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Предност 
домаћим производима

ко ји се тро ши на та сред ства оста не у
на шој зе мљи.

– То је ве о ма ве ли ки сти му ланс ка -
ко за Кра гу је вац и При бој, та ко и за Вој -
ску Ср би је. Што ви ше нов ца по тро ши -
мо у на шој зе мљи од на шег бу џе та, тај
ће се но вац бр же вра ти ти и за др жа ти,
а ујед но упо шља ва мо љу де у овим те -
шким вре ме ни ма – по ру чио је ми ни стар
Шу та но вац. 

Када је реч o ка ми о ни ма ФАП ко је
ко ри сти Вој ска Ср би је, ми ни стар је из -
ра зио за до вољ ство јер је реч о до ма ћем
про из во ду.

– Та фа бри ка би ла је, прак тич но,
де ва сти ра на али је вра ће на у по гон и
до бар део При бо ја жи ви за хва љу ју ћи
њој. Же ли мо да у бу ду ћем вре ме ну на -
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